



## Ifjúsági Filmnapok Kőszegen

Április 24—29. között rendezték Kőszegen a IV. Ifjúsági Filmnapokat. A fiatal magyar filmesek újabb alkotásai közül Kósa Ferenc: *Ítélet*, Rózsa János: *Bűbajosok*, Simó Sándor: *Szemüvegesek*, Sándor Pál: *Szeressétek Odor*

*Emiliát*, Kézdi-Kovács Zsolt: *Mérsékelt égő*, és Zolnay Pál: *Arc című* filmjei szerepeltek a filmnapok műsorán. A kőszegi filmnapokon ezúttal a szocialista országok fiatal filmművészeinek nemzetközi találkozójára is sor került. Vetítették a szovjet Popovszkaja: *Dzsamila szerelme*, és Ismuhamedov: *Szerelmek*; a lengyel Kristof Zanussi: *Egy kristály szerkezete*, Janusz Majevszki: *A bűnöző, aki ellopta a bűnt*, és Szokolovszka: *Júlia, Anna, Genovéa*; az NSZK-beli Lothar Warnecke: *Sommer doktor*, a román Serban Creanga: *A szeretet melege*; a bolgár Milán Nikolov: *Akinek tisztá a lelkiismerete*; a szlovák Ludovits Filan: *Mieink a kapu előtt*; a jugoszláv Branimir Tori-Jankovics: *Véres rege* című alkotásait. A filmnapok programját a Balázs Béla stúdió, a Dokumentumfilm Stúdió, a Pannónia Rajz- és Báb-filmstúdió és a Katonai Filmstúdió rövidfilmjeiből rendezett vetítésorozatok egészítették ki. A filmnapok egyik kerakasztal konferenciájának témája: *Fiatalok ábrázolása huszonöt év filmjeiben*. Kétnapos szimpózium folyt, B. Nagy László vitaindítója nyomán, a második film tematikájáról.

A IV. Ifjúsági Filmnapok díjaival Kósa Ferenc: *Ítélet* és Simó Sándor: *Szemüvegesek* című játékfilmjeit, illetve ifj. Schiffer Pál: *El-lenérvek* című rövidfilmjét jutalmazták.



Vietnami szereplőkkel, vietnami helyszíneken forgatta Raoul Coutard, az ismert operatőr, Hoa-Binh című játékfilmjét, Françoise Lorrain *A hamvak oszlopa* című regényéből.

Karel Zeman — Servadec úr bárkája címen forgat filmet Verne Gyula regényéből. Képünkön a főszereplő: Magda Vassaryova.





Volt egyszer egy család ember címen forgatja Joseph Mankiewicz új filmjét. Főszereplők: Kirk Douglas (középen), továbbá Lee Grant (jobboldalt) és Pamela Hensley.



Ugo Tognazzi és Milena Vukotic — Alberto Lattuada Gyere, ígyünk egy kávét című filmjében.

Meztelenség a címe Vaclav Matejka, fiatal cseh-szlovák rendező első filmjének, amelynek a forgatókönyvét is ő írta. A főszereplők Petr Cepek és a képiükön látható Kristyna Hanzalova.





Jerzy Kawalerowicz lengyel rendező, Olaszországban forgatja új filmjét, *Magdalena* címen, Lisa Gastoni-val a főszerepben.

Arthur Penn, a *Bonnie és Clyde* rendezője nyilatkozott a szex mai, filmi ábrázolása ellen. „Csak akkor forgatok ágyjeleneteket filmjeimben — jelentette ki —, ha azokra dramaturgiai szempontból szükség van.” A vér és erőszak alkalmazása a filmben csak akkor indokolt — mondotta —, ha azzal a kört jellemzik. Legújabb filmje, a *Little Big Man* (Kis nagyember) száz évvel ezelőtt játszódik, de mondanivalója a mának szól, a mai Pentagont bírálja.

Két szereplője van mindössze: Jean Yanne és Stéphanie Audran. — Claude Chabrol legújabb filmjének. Címe: *A mészáros*.

Ingrid Thulin — Ingmar Bergman számos filmjének főszereplője, Milánóban, Strindberg *Alom* című művének bemutatója alkalmából közölte az újságírókkal: annyira megszerette Olaszországot, hogy ott fog végleg letelepedni.

A *Piros léggömb* rendezője, Robert Lamorisse a *Szerelmesek szele* címen készítette el legújabb filmjét. A forgatás Iránban történt, javarészt egy helikopterről. A film főszereplője — mint a rendező mondotta — a szél.

Ötödször viszik filmre Verne Gyula *Strogoff Mihály*-át. A filmet Eriprando Visconti rendezte, a férfi főszereplő John Philip Law. A női főszerep — a képzéken látható — Delia Boccardo alakítja.



## filmvilág

XIII. évf. 10. sz. — Filmművészeti folyóirat. Megjelenik minden hónap 1-én és 15-én. — Főszerkesztő: **Hámos György**. — Kiadja a Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Sala Sándor. — Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest, VII., Lenin körút 9–11. Telefon: 221-285. — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a Posta Központi Hírlap-Irodánál (Bp., V., József nádor tér 1.). Előfizetési díj: 1/4 évre 24,— Ft. Csekkszámom: egyéni 61 238; közületi 61 066, vagy átutalás a MNB 8. sz. fiókjánál vezetett folyószámlára

70.4329 Egyetemi Nyomda mélynyomása, Budapest.  
Felelős vezető: **Janka Gyula** igazgató

**INDEX: 25.236**



Gyöngyössy Kati és Csiky András

## ÉRIK A FÉNY

Kamondy László forgatókönyvéből készíti új filmjét Szemes Mihály, Erik a fény címmel. Főszereplők: Gyöngyössy Kati, Csiky András, Szirtes Adám, Bánffy György. Operatőr: Somló Tamás.

Csiky András és Szegedi Erika (B. Müller Magda felvételei)





*filmvilág*

Ára: 4,- Ft

Gábor Miklós a főszereplője Herskó János most bemutatott, N. N. a halál angyala című filmjének.

(Endrényi Egon felvétele)